



在线报导 / 新闻报道

新闻报道

内蒙牧民因反对强占牧场被判刑

内蒙古6名牧民去年因抗议一家国有林场强占牧场遭到起诉。其律师及家人透露，上述6人因“破坏生产经营罪”被判处监禁。律师指出，这起土地纠纷是因为地方政府介入才演变为刑事案件。



(德国之声中文网) 继新疆维族人举行抗议以及西藏的民族矛盾后，中国内蒙古地区也不再平静。蒙古族入长久以来抱怨其牧场因采矿和荒漠化受到破坏，而政府却试图强制他们搬入固定住所。

内蒙古6名牧民因为 [反对一家国有林场强制征用牧场而受到起诉](#)。其中一人的代表律师以及两名被告的家属在电话中对路透社表示，内蒙古翁牛特旗人民法院12月31日以“破坏生产经营罪”判处这6人一年至两年不等的有期徒刑。

该名因担心受到政府报复不愿透露姓名的律师表示：“判决结果显然不公平，这是土地纠纷，不是刑事案件。这起案件会转变为刑事犯罪案件是因为地方政府的介入。”

“村民们曾前往市政府和北京上访，使地方政府受到上级批评。他们承受了庞大的压力，所以诉诸这种手段。”

被捕的牧民家属此前透露，上述6人去年与国营企业翁牛特旗双河林场的工作人员发生冲突并于六月被捕。牧民们指责这些工作人员非法抢占牧场。

路透社尚无法联系法院人员或翁牛特旗双河林场公司对此发表评论。



蒙古族人抱怨其牧场因采矿和荒漠化受到破坏

示威抗议

被告律师和家属指出，牧民们多年来呼吁官员正视其土地问题。其中一名牧民图力古日（Tulguur）的妻子表示："我对判决结果很不满意。我认为他们无罪。"

另一名牧民特古斯白音（Tugusbayar）的妹妹称，12月30日有100余人聚集在政府办公楼外对上述牧民的处境表示抗议。总部位于纽约的人权组织"南蒙古观察"（SMHRIC）则表示，12月30日和12月31日共有近200名牧民在翁牛特旗和内蒙古自治区乌兰哈达的政府大楼前举行抗议。

内蒙古自治区占中国总面积的十分之一有余，拥有中国最大的煤矿储量。2011年，一名曾参与环保抗议活动的 **蒙古族牧民** 遭到卡车碾压致死，引发 **大规模示威**。内蒙古自治区人口约2400万人，其中蒙古族不到两成。在1949年之前，蒙古族人数远超过汉族。

来源：路透社 编译：张筠青

责编：李鱼

DW.DE

内蒙牧民反对强占牧场受起诉

内蒙古6名牧民因抗议一家国有林场强占他们的牧场，而受到起诉，罪名是“破坏生产经营罪”。与此同时，内蒙异见人士哈达仍被关押在“黑监狱”中。(14.11.2013)

内蒙再发生碾压牧民事件

10月20日，内蒙古鄂尔多斯市乌审旗发生卡车碾压牧民事件，中国官方媒体新华社证实的同时，强调是一起交通肇事事故。这是今年5月在内蒙锡林郭勒盟因矿产开发引发的碾死维权牧民后的又一事件。(24.10.2011)

内蒙牧民：不要钱，要尊严！

内蒙古锡林郭勒盟西乌旗草原上周因牧民与煤矿开发商冲突，发生血案。本周一，该起事件又有新的进展。数十位牧民前往当地政府门前示威，抗议当局企图用金钱让受害者家属封口。而当局则出动百余名军警镇压。(23.05.2011)

内蒙抗议引爆全球声援

内蒙抗议活动引发全球蒙人集会声援。周一（2011.05.30），在东京、华盛顿、阿姆斯特丹和斯德哥尔摩均有蒙人组织的示威游行活动。其中东京集会的规模达到300人以上。德国之声记者亦赶往了分会场之一--荷兰阿姆斯特丹水坝广场。（31.05.2011）

日期 06.01.2014

分享 [发送](#) [Facebook](#) [Twitter](#) [Google+](#) [更](#)

反馈: [意见反馈](#)

打印 [打印此页](#)

固定链接 <http://dw.de/p/1AluW>

相关内容



印度“村委会”下令的轮奸案 28.01.2014

印度乡村一位20岁的女子近日遭十余名男子轮暴。骇人听闻的是，下达命令的是当地非官方的村委会。这一事件凸显在印度偏远地区，村委会这一种姓制度的产物仍拥有生杀予夺的法外特权。



从谨慎到积极—德国外交政策转向 30.01.2014

德国将改变外交政策，在欧洲及世界舞台上扮演更为积极的角色。德国外长施泰因迈尔在联邦议院清楚地表示，重振外交是当务之急，世界需要德国。



一号文件公布：红线是土地不能私有化 20.01.2014

中共中央、国务院下发一号文件，强调农村基础地位不动摇。强调粮食自足和农村土地改革、尊重农民权利。专家表示该文件背后隐含中共当局不变的红线：土地不能私有化。

更多相关内容



泰国大选逼近 忧心暴力升级 30.01.2014

泰国本周日将举行议会大选，随着日期临近，人们愈发担心会发生暴力冲突。反政府示威者计划在选举日让首都曼谷陷入瘫痪，以阻止投票的进行。



中国式反腐：我打可以，你打不行！ 30.01.2014

中国最高领导人不希望别人给自己及家人敛财的做法“揭短”。就在中国人欢庆农历春节的这一天，《纽约时报》的一位驻华记者被迫离开，要求官员公示财产的中国维权法学者也要面对牢狱之苦。



乌克兰议会通过特赦法 基辅街头对峙依旧

30.01.2014

乌克兰议会虽然通过了释放在押示威者的特赦法案，但反对派的核心诉求仍然没有提上议事日程。人们担心冲突会继续升级。